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 أسئلة الأختيارات  :

 ــ لكي يعمل نظام السوق بكفاءة ويستعيد التوازن والاستقرار تلقائياً في الاقتصاد افترضت المدرسة التقليدية: 1

 تحقيق التوازن الاقتصادي العام –أ 

 تدخل الحكومة في النشاط الاقتصادي –ب 

 توفر شروط المنافسة الكاملة في أسواق الاقتصاد –ج 

 أن تكون جميع الأسواق في الاقتصاد في حالة توازن –د 

 ــ السلع العامة البحتة يجب أن تتوفر فيها خاصيتان هي: 2

 الاستهلاك التنافسي والقابلية للاستبعاد–أ 

 الاستهلاك غير التنافسي وعدم القابلية للاستبعاد–ب 

 ج التنافسي والاستهلاك التنافسيالإنتا–ج 

 الإنتاج غير التنافسي والقابلية للاستبعاد–د 

 ــ تفرض الضريبة على صافي الثروة على أنها: 3

 ضريبة على ممتلكات الشركات–أ 

 ضريبة ذات معدلات تصاعدية مرتفعة–ب 

 تفرض بمعدلات مختلفة حسب نوع الثروة–ج 

 لا شيء مما ذكر –د 

 ات إلى استخدام القروض العامة كمصدر لتمويل نفقاتها:ــ تلجأ الحكوم 4

 في الظروف الاستثنائية مثل الحروب–أ 

 لمواجهة عجز طارئ في الإيرادات العامة–ب 

 لتمويل المشروعات الكبيرة التي تقوم بها الدولة–ج 

 كل ما تقدم أعلاه–د 

 ــ من مزايا الضرائب غير المباشرة للدول النامية أنها: 5

 اعد على تخفيض الاستهلاكتس–أ 

 توفر عملات صعبة–ب 

 ترفع من معدل الادخار–ج 

 جميع ما ذكر –د 

 

 



 :ــ التهرب الضريبي المشروع يعني 6

 تفادي القيام بالنشاط الخاضع للضريبة–أ 

 استغلال بعض الثغرات القانونية في قانون الضريبة–ب 

 أ & ب–ج 

 لا شيء مما تقدم أعلاه –د 

 ــ طبقاً للنظرية المقدرة على الدفع يوجد مفهومين للعدالة هما: 7

 العدالة المرحلية والعدالة الأزلية–أ 

 العدالة الأفقية والعدالة الرأسية–ب 

 العدالة في الأمد القصير والعدالة في الأمد الطويل–ج 

 العدالة الشاملة والعدالة الحصرية–د 

 ن أن تحقق سياسة الدين العام عبئاً على الأجيال القادمة للمجتمع إذا كان:ــ يمك 8

 حجم الدين العام المحلي كبيراً–أ 

 الاقتراض الظاهري أكبر من الاقتراض الحقيقي–ب 

 الاقتراض خارجياً ولم يتم استخدامه بكفاءة–ج 

 جميع ما ذكر –د 

 يها الدولة:ــ الإيرادات التجارية هي العوائد التي تحصل عل 9

 من ممارستها لسلطتها العليا–أ 

 مقابل تقديم السلع العامة لأفراد المجتمع–ب 

 من الرخص التجارية التي تمنحها للقطاع الخاص–ج 

 لا شيء مما ذكر –د 

 ــ مفهوم الازدواج الضريبي يعني: 10

 تلفةأن الاقتطاع  الضريبي يتم عدة مرات من الوعاء الضريبي نفسه في فترات مخ–أ 

 أن الاقتطاع الضريبي من الوعاء الضريبي يتم لفترتين زمنيتين مختلفتين–ب 

 أن الاقتطاع  الضريبي يتم من وعائين مختلفين وللفترة الزمنية نفسها–ج 

 أن الاقتطاع الضريبي يتم مرتين من الوعاء الضريبي نفسه وللفترة الزمنية نفسها –د 

 

 

 



 ــ أحد أهم الانتقادات الموجهة للضرائب غير المباشرة هو: 11

 أن هذا النوع من الضرائب لا يأخذ في الاعتبار قدرة المكلفين القانونيين على الدفع–أ 

 نقل عبئها الضريبيأن هذا النوع من الضرائب لا يمكن –ب 

 أن هذا النوع من الضرائب يؤدي إلى خفض المستوى العام للأسعار–ج 

 أن هذا النوع من الضرائب يؤدي إلى زيادة الدخول الحقيقية للأفراد–د 

 ــ وفقاً لمعيار الوعاء الضريبي تعتبر الضريبة غير مباشرة عندما تفرض على وعاء: 12

 يتميز بالثبات أو الاستمرار–أ 

 لا يتميز بالثبات والاستمرار–ب 

 مملوك أو مكتسب–ج 

 ذو حجم كبير–د 

 ــ مبدأ الكفاءة لفرض الضريبة يقتضي: 13

 أن تحقق الضريبة أقصى حصيلة ممكنة–أ 

 أن تكون تكاليف تحصيل الضريبة أدنى مما يمكن–ب 

 أن تكون الضريبة غير محايدة إذا كان النشاط الاقتصادي غير كفء–ج 

 ما ذكرجميع –د 

 ــ تعرف الإيرادات الإدارية بأنها العوائد التي تحصل عليها الدولة: 14

 من ممارستها لوظيفتها كحكومة–أ 

 مقابل تقديم السلع العامة للأفراد–ب 

 مقابل تقديم خدمات عامة للمجتمع–ج 

 من إدارة أموالها المنقولة والثابتة–د 

 ــ أهم الاختلافات بين الرخص والرسوم هي: 15

 الرخص أداة تنظيمية للنشاطات أكثر من الرسوم–أ 

 لا يتم اقتطاع الرسم إلا بعد انتهاء الخدمة–ب 

 الرخص تعكس سيادة الدولة أكثر من الرسوم–ج 

 جميع ما ذكر –د 

 

 

 



 ــ الازدواج الضريبي يعتبر: 16

 مشكلة تعتري مراحل التحصيل الضريبي–أ 

 مشكلة في تقدير الوعاء الضريبي–ب 

 اقتطاع ضريبي من الوعاء نفسه أكثر من مرة في فترات متعددة–ج 

 لا شيء مما ذكر –د 

 ــ إذا كان المكلف الاسمي يدفع الضريبة هو نفسه المكلف الحقيقي فإن الضريبة: 17

 قد تكون ضريبة على المبيعات–أ 

 قد تكون ضريبة على الواردات–ب 

 ضريبة على التركات قد تكون–ج 

 لا شيء مما ذكر –د 

 ــ إن مبدأ التنويع هو أحد المبادئ الأساسية لفرض الضريبة وتطبيق هذا المبدأ يحقق للدولة: 18

 إيراد أوفر–أ 

 عدالة أكبر بين فئات المجتمع–ب 

 تأثير قوي على النشاط الاقتصادي–ج 

 كل ما تقدم أعلاه –د 

 م عليها تحليل بيكوك ــ وايزمن:ــ من الافتراضات التي يقو 19

 إن اهتمام الأفراد بمستوى الإنفاق العام أكبر من اهتمامهم بمستوى الضرائب–أ 

 إن حجم الإنفاق العام يرتبط بمستوى الإيرادات العامة–ب 

 تكرار الظروف الاستثنائية–ج 

 لا شيء مما ذكر–د 

 النفقات العامة التحويلية إلى:ــ تهدف  20

 إعادة توزيع الدخل بين فئات المجتمع–أ 

 تحويل استخدام الأموال من القطاع الخاص إلى القطاع العام–ب 

 تحويل استخدام الموارد الاقتصادية من قطاع اقتصادي إلى قطاع آخر–ج 

 اصتحويل استخدام الموارد الاقتصادية من القطاع العام إلى القطاع الخ–د 

 

 

 



 ــ تتمثل أساليب الاكتتاب في الدين العام في: 21

 الاكتتاب العام–أ 

 البيع عن طريق الوسطاء–ب 

 البيع في أسواق الأوراق المالية–ج 

 كل ما تقدم أعلاه–د 

 ــ وفق التقسيم الاقتصادي للإنفاق العام يعتبر معيار الإنتاج أحد المعايير المستخدمة للتمييز بين النفقات: 22

 الاستهلاكية والاستثمارية–أ 

 الجارية والإنتاجية–ب 

 الفعلية والتحويلية–ج 

 الخاصة والعامة–د 

 ــ وعاء الضريبة على دخول الشركات هو: 23

 رأسمال الشركات–أ 

 إجمالي إيرادات الشركات–ب 

 إجمال دخول الشركات–ج 

 لا شيء مما ذكر–د 

 :ر قيمة الوعاء الضريبي علىــ يعتمد أسلوب المظاهر الخارجية في تقدي 24

 قيام إدارة الضريبة بتقدير قيمة الوعاء الضريبي الذي سوف تفرض عليه الضريبة–أ 

 ما ينصح به أشخاص لهم علاقة بالوعاء الضريبي–ب 

 المعلومات التي تتوفر لإدارة الضريبة من أصحاب الوعاء الضريبي–ج 

 قرائن وعلامات محدودة تشير إلى قيمة الوعاء الضريبي –د 

 ــ تزداد الثروة القومية للدولة: 25

 في مرحلة إصدار الدين العام الداخلي–أ 

 في مرحلة إصدار الدين العام الخارجي–ب 

 في مرحلة سداد الدين العام الخارجي–ج 

 في مرحلة إصدار الدين العام الداخلي والخارجي–د 

 

 

 



 الصح والخطأ : أسئلة

 ــ هدف المالية العامة هو تحقيق المصلحة العامة وبالتالي فإن نشاطها وعملياتها تقع في دائرة المنفعة العامة 26

 () أي إشباع الحاجات الجماعية الأساسية.

 () ة للدولة. ــ تحتل السلع العامة أهمية خاصة في دراسة المالية ذلك لأنها تمثل النشاطات الأساسي 27

 () ــ من مبررات الأخذ بقاعدة شمول الميزانية العامة ترشيد الإنفاق الحكومي ومحاربة الإسراف فيه.  28

 () ــ يجب على الحكومة تقديم إعانات اقتصادية للمنتجين لتحفيزهم على زيادة إنتاج السلع ذات الأثار الإيجابية.  29

 زمن يرغب الأفراد في التمتع بمنافع السلع والخدمات العامة ولا يرغبون في دفع الضرائبــ وفقاً لتحليل بيكوك ــ واي 30

 () التي تمول تقديم السلع والخدمات العامة التي تقدمها الدولة لهم. 

 تب عليها تحسن في المنفعةــ النمو الظاهري للإنفاق العام يمثل الزيادة في الأرقام المطلقة للنفقات العامة للدولة والتي يتر 31

 () المستمدة من هذه النفقات بالنسبة للفرد. 

 ()  ــ الإيرادات التجارية هي تلك العوائد التي تدخل خزانة الحكومة نتيجة إدارة الحكومة لأموالها. 32

 الخدمات العامة الأولية مثل التعليم والصحة وغيرها ينمو الإنفاق العام بمعدلات مساويةــ مع اكتمال  33

 (×) لمعدلات نمو الاقتصادي.

 () نقدية تأخذها الحكومة من الأفراد مقابل أن تسمح لهم بالاستفادة من القيام بنشاط معين. ــ الرخص هي مبالغ  34

 ــ توجد ظاهرة عامة في معظم الحكومات تعرف بقانون "باركنون" وهو أن عدد الموظفين في الأجهزة الإدارية الحكومية 35

 ()  لعامة المقدمة .يزداد بمعدل أعلى من معدل الزيادة في الخدمات ا

 (×) ــ في حالة التشغيل الكامل للموارد تصبح زيادة الإنفاق العام غير فعالة فترفع مستوى الإنتاج. 36

 (×) ــ من أسباب النمو الحقيقي للإنفاق العام ارتفاع المستوى العام للأسعار. 37



 ()  ن الضرائب المفروضة للتغيرات في النشاط الاقتصادي.ــ مبدأ المرونة في فرض الضريبة يعني أن تكون هناك استجابة م 38

 () ــ إذا كان المكلف القانوني لدفع ضريبة "ما" هو نفس المكلف الحقيقي فإن هذه الضريبة تعتبر ضريبة مباشرة.  39

 (x)  العام.ــ إن تحليل بيكوك ــ وايزمن يفترض أن هناك مستوى معيناً من الضرائب يشكل قيداً لنمو الإيراد  40

 ()  ــ وفقاً لقانون فاجنر هناك علاقة تبعية بين الاقتصاد والإنفاق العام وأن الإنفاق العام ينمو بمعدل أكبر من معدل نمو الاقتصاد. 41

 (×) مي.ــ النفقات العامة التحويلية تعمل على إعادة توزيع الدخل والثروة في المجتمع وتؤدي إلى زيادة مباشرة من الدخل القو 42

 (×) ــ وفقاً للمدرسة الحديثة فإن النشاط المالي للدولة يجب أن يكون محايداً. 43

 () ــ يقسم الإنفاق العام بموجب التقسيم الاقتصادي إلى نفقات عامة حقيقية ونفقات عامة تحويلية.  44

 ()  فعها.ــ إن مبدأ الملائمة في فرض الضريبة يتعلق بكيفية تحصيل الضريبة وتوقيت د 45

 () ــ النفقات العامة التحويلية المالية تمثل ما تدفعه الدولة مقابل تسديد التزاماتها المالية مثل أقساط الدين العام وفوائده.  46

 () النمو الظاهري للإنفاق العام حدوث الزيادة السكانية. ــ من اهم أسباب  47

 (×) ــ النمو الحقيقي للإنفاق العام يعني الزيادة في نصيب الفرد من الدخل. 48

 (×) ــ في فترات الكساد يمكن نقل العبء الضريبي إلى الأمام. 49

 (×) دمات تقدمها الحكومة لهم.ــ الرسوم هي مبالغ نقدية تحصل عليها الحكومة من الأفراد لقاء خ 50
 

 
 


